1. Найти формулу  общего  члена  ряда         2 + 6 + 18 + 54 + …
2. Найти формулу  общего  члена  ряда         1 + 1/6 + 1/15 + 1/28 + …
3. Найти сумму ряда    
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4. Найти сумму ряда    
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5. Исследовать на сходимость следующие ряды:
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6. Найти интервал сходимости степенных рядов и исследовать их сходимость на границах интервала:
а)    10x + 100x
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 + … + 10
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б)    
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в)    
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      7.  Разложить  в  ряд  Маклорена  функцию   
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8.  С помощью разложения подынтегральной функции в ряд вычислить с    точностью до  10−3  интеграл  
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9.   Найти статический момент инерции однородной пластины,     ограниченной линиями    y = x
[image: image16.wmf]3

, x + y = 2, x = 0   относительно оси OY. 

10.   Найти координату  x
[image: image17.wmf]c

 центра тяжести однородной плоской фигуры,  ограниченной прямой  y = 0  и  одной полуволной синусоиды  y = sin x (т.е. до прямой   x = 
[image: image18.wmf]p

).

Ответы   1. 
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;  3. 
[image: image21.wmf]2

3

;   4. 
[image: image22.wmf]3

2

;   5. сходятся третий и пятый ряды;  
6.  а) 
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8. 0,747;      9. 
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